[Tprnoxenne Neol

K morosopy Ne
TEXHHUYECKOE 3AJJAHUWE

Ha xanurtaneHBI peMOHT oMeleHuit kopi. 85a, nex 14

NeNe HammMeHoBanue pabor En. O6sem | [Ipumedanne

ILm. Uzm. Pabot

1 2 3 - 5
Kowmmn. 103 (CEII)

1 Pazbopka aeeprbx 6okoB 2100x 750 Mm- 2 mT M2 3:18

2 YcranoBka nBepHBIX 651008 2100x 750 MM 2 mT M2 3.15

3 Bpeska BHyTpeHHEro 3aMka ¢ pydKoii- 3ameaxoit [t 2

4 YcTaHoBKa HEeTeNb ABEPHEIX It 4

] YcTaHoBKa nonokouHOM mocku [IBX M2 2.75

6 YerpoiicTeo moaBecHoro noroika u3 [IBX naneneit va | M2 3.5
METAUTMYECKOM KapKace

7 Pa3bopka 0GIUIIOBKH CTEH W3 KEPAMHUYECKUX TLTUAT M2 18.65

8 OT1buBKa IITYKaTypKH CTEH M2 26.8

9 ['pynTOBKa cTeH 3a 2 pasa M2 26.8

10 [ITykaTypka CTeH ¢ YCTaHOBKOH MasIKOB M2 26.8

11 O6imnoBKa CTeH KepaMHIEeCKHIMH IITATKAMH M2 26.8

12 Macisanas okpacka OKOHHOTO OTKOCA IPOCTAs ¢ M2 0.4
IIOrOTOBKOH OCHOBaHHA (TPYHTOBKA 3a | pas u
IIaKieBka 3a 1 pas)

13 Macrsras okpacka MeTalUTH4ecKuX Tpy6 3a 2 pasamo | M2 4.0
paHee OKpalleHHOH NOBePXHOCTH

14 Macnanas oxpacka cucTeMsl oTorienus 3a 2 pazamo | M2 125
paHee OKpalleHHOH TOBEPXHOCTH

15 Pasbopka TymMO BOKpYT YHHTA3a M3 IIEMEHTHOTO M3 0.03
pacTeopa

16 Pa36opka 0OIHIIOBKH [T0JIA U3 KEPAMHIECKUX TLTHT M2 4.3

17 ['pynroBka mona 3a 1 pas M2 3.5

18 O6.mII0BKA 11018 KEPAMHYECKUMHA TTHTKAMHA M2 35

19 CBopka u pa3bopka BHYTPEHHHX HEHMHBEHTAPHBIX M2 32
necoB H=3.55m, (0.98+3.5+3.5+0.98)x3.55= 32 M2

20 Tonuporanue OKOHHOTO CTEKIIA IIEHKOM M2 0.8

21 JeMOHTaX yMBIBaIbHHKA LUT 1

22 YcTaHOBKa yMBIBAIEHEKA 10T 1

23 YcraHoBKa cMecHTe el T 1

24 Pazbopka Tpy6 BomocHAGKeHHS M 13

25 IIpoxnanka Tpy6 BonocHaGKEHHMS HOTHITPOIMICHOBEIX | M 13
PRRC PN 16 mmam.20*2,8

26 JIEMOHTaX KaHATH3alMOHHBIX IyTYHHBIX TPy M 4

27 IIpoknanka KaHAIM3aUUOHHEIX Tpy6 mauaM. 110 mMm M 4
ITBX

28 JemonTax yaurasza T 1

29 | YcraHOoBKa yHuTasa 6/y [T 1




Kopunop (1myTs 9BaKyanmm)

1 OuncTka MOBEPXHOCTEH pPEOPUCTHIX ITOTOJIKOB OT M2 9.24
KpPacKu
2 I'pyHTOBKa pedpHCTOro MOTONKA 3a 2 pasa M2 9.24
3 Pemonr pycros IT.m. 1.2
4 [ITnaxieBKa noTosika pedbpucroro 3a 1 pas M2 9.24
5 [ToGenka MOBEPXHOCTH PEOPUCTHIX IUIAT IOKPHITHS M2 9.24
6 OuncTka NoBEpPXHOCTEH CTEH OT KPAaCKH M2 48.04
7 I'pyHTOBKA CTEH OETOH - KOHTAKTOM M2 19.16
8 BrIpaBHuBan#e creH M2 48.04
9 I"'pyHTOBKA CTEH 3a 2 pasa M2 48.04
10 | ITmakneBKa CcTeH 3a 2 pasa M2 48.04
11 BomosmynscronHas okpacka cTeH 3a 2 pasa M2 48.04
12 | [IpocTas MacnaHas OKpacka METAUIMYECKHX Tpyd o | M2 2.44
paHee OKpalleHHOH OBEPXHOCTH
13 IIpocTas MacnstHas OKpacka CHCTEMBI OTOIICHHS 32 2 | M2 1.0
pasa II0 paHee OKpaIIeHHOH IOBEPXHOCTH
14 [IpocTas oxpacka METAIMYECKHX BEHTHISAIMOHHBIX | M2 7.0
KOopoOoB 3a 2 pa3a 10 paHee OKpaleHHOH
HIOBEPXHOCTH
15 IIpocras MacisHas oKpacka ABEPHBIX 6JI0KOB 3a 2 pasa
C pacd. CTapoi MacIIHOH Kpacku Meree 35% ¢ 2x
CTOpPOH 2000x 1550 mm — 1 T Quneny.
2000x1550 MM -1 ot M2 16.74 | Ilpocroii
16 Paszbopka IUIMHTYCOB IEMEHTHBIX IT.Mm. 11.2
17 Pa36opka 0OJIHI[OBKH HOJA H3 KEPAMHYUCCKHX TUIHT M2 8.3
18 I'pysTOBKa TONIa 32 1 pas M2 8.3
19 YCcTpoHCTBO HAJIMBHOIO 0J1a T 30 MM M2 8.3
20 YCTpoHCTBO KEpaMOrpaHUTHOTO ITOJa M2 8.3
21 YCTPOKCTBO «Call0KKa KEPAMOTPAHHTHOTO M2 112
21 CGopxa 1 pazbopka BHYTPEHHUX HHBEHTAPHEIX J1eCOB | M2 9.24
H=3.6M, 6.0x 1.12=6.72 M2
H=3.6Mm, 1.2x 2.1=2.52 M2
Komn.104
| Pasbopka jBepHoro 6;10ka 2100x 1000 mm -1 mT M2 2.1
2 YcranoBka aBepHoro 6moka 2100x 1000 MM — 1 M2 2.1
3 Bpe3ska BHyTpeHHEro 3amMKa ¢ pyukoi — 3ameKkoi It 1
4 Y cTaHOBKA IETETh ABEPHBIX It 2
5 Oumctka pedpHUCTOro MoTONKA M2 14.98
6 I'pyHTOBKA pebpHCTOro MOTONKA 32 2 pasa M2 14.98
7 [Inakneska peGPHCTOro noToka 3a 2 pasa M2 14.98
8 ITo6enka IOBEPXHOCTH PEOPHUCTEIX MTOTOIKOB M2 14.98
9 Ounctka noBepxHoCTEl cTeH M2 60.62
10 AHTHCENITHPOBAHHE CTEH aHTHILIECEHBIO M2 10.44
11 3ajienKa TPeIHH PaCTBOPOM IIEMEHTHBIM IT.Mm. 4.0
12 PeMOHT MITyKaTypKH 0TKOCOB TBEPHEIX M2 0.62
13 | I'pyHTOBKA CTeH 3a 2 pasa - M2 60.62
14 | BelpasuuBanue cren M2 60.62
15 [InakneBka cTeH 3a 2 pasa M2 60.62
16 | Macnsnas okpacka CTeH IIpocTast (CBETIIOro TOHA) M2 60.62
17 | ObaunoBKa CTeH KepaMUYecKoH TUIMTKOM M2 1.2




18 [TpocTtas MacisiHas OKpacka OTKOCOB JIBEPHBIX C M2 0.62
IOJIrOTOBKOM OCHOBaHMS (TPYHTOBKA 3a 2 pasa U
nimakiieBka 3a 1 pas)
19 [TpocTas MacnsgHas OKpacka OKOHHOTO OTKOCa C M2 1.74
IOATOTOBKOI OCHOBaHHS (IPYHTOBKaA 3a 2 pa3a B
mmakieska 3a 1 pas)
20 ITpocTtas MacigHast OKpacKa CHCTEMBI OTOIUIeHHs 3a 2 | M2 5.7
pasa I10 paHee OKpalleHHOH NOBEPXHOCTH
21 [Tpocras MacigHas OKpacka MeTaJUTMUeCKuX Tpyd 3a 2 | M2 7.11
pasa 1o paHee OKpallleHHOH IOBEPXHOCTH
22 [Tpocras MacnsHas OKpacka MeTamdeckux mKkadgos | M2 30.92
3a 2 pa3a [10 paHee OKpalIeHHOH TOBEPXHOCTH C 2X
CTOPOH
23 Pazbopka HaJIMBHOTO OJIa M2 14.98
24 | I'pynroBka mona3a 1 pa3 M2 14.98
25 YcTpoiicTBO HAMBHOTO IT0J1a Toam. 10 MM M2 14.98
26 YCTpOHCTBO TMHOIEYMHOIO II0JIA M2 14.98
27 Y CTpOMCTBO IUTACTHKOBOTO IUITHHTYCA II.m 10.96
28 Cbopka 1 pa3zdbopka BHYTPEHHHX HHBEHTApHBIX JecoB | M2 14.98
=3.63M, 2.61x 5.74= 14.98 m2
29 CMeHa BeHTHIAITHOHHOM PEIeTKH T 1
30 YeTpoHCTBO METULIHYECKOTO IIOpOra ILm. 6.74
31 JIeMOHTaX yMBIBaJIbHHKA T 2
32 | YcraHoBKa yMBIBAIBHUKA T 1
33 YcranoBka cMecHTeNeH Gy 1
34 | Pazbopka Tpyb BOOCHAOKEHHS M 12
35 [Ipoxranka TpyO BOJOCHAOKEHNUS IOIHIPOIMIEHOBEIX | M 12
PRRC PN 16 guam.20%*2.8
36 | JleMOHTaX KaHATW3aOHUOHHBIX YYI'YHHEIX TPYD M 1
37 [Ipoxnanka KaHAIM3aIHOHHEIX TPYO quam. 50 MM M 1
[1BX
Koms. 102
1 Pasbopka neeproro 6noka 2100x 1000 mm- 1 T M2 2.1
2 YcranoBka aepHoro 6moka 2100x 1000 mm — 1 mT M2 2.1
3 Bpeska BEYTPEHHETr0 3aMKa ¢ PYJKOH — 3aIeIKoi It 1
4 YcTaHoBKa IeTeNb JBEPHBIX It 2
<) OuucTKa NOBEPXHOCTEH PeOPHUCTEIX MOTOJIKOB M2 18.86
6 ['pyHTOBKA peOpPHCTOro MOTONKA 3a 2 pasa M2 18.86
7 [IInaxyieBka peOpUCTOTO IOTOIKA 3a 2 paza M2 18.86
8 ITobenka moBepXHOCTH PeOPHCTHIX ILTHT MOKPHITHS M2 18.86
9 OuucTka OBEpPXHOCTEH CTEH M2 57.52
10 AHTHCENTHPOBAHHE CTEH aHTHUILIECEHBIO M2 7.0
11 PeMOHT mITyKaTypKku OTKOCOB BEPHEIX M2 0.26
12 I'pyHTOBKA cTeH 3a 2 pasa M2 37.52
13 | BripaBHMBaHUE CTEH M2 9752
14 IlInakyieBKa cTeH 3a 2 pasa M2 5752
15 IIpocras MaciisHasi OKpacka CTeH (CBETIIOr0 TOHA) M2 ST:52
16 ITpocras MmacngHass OKpacka OTKOCOB JIBEPHEIX C M2 0.26
IIOATOTOBKOH OCHOBaHHMs (IPYHTOBKA 3a 2 pasa u
IIaKjeBKa 3a 1 paz)
17 | Ilpocras macngHast OKpacka OKOHHOTO OTKOCa ¢ M2 1.74




NOATOTOBKOH OCHOBaHMS (TPYHTOBKA 3a 2 pasa u
ImaKaeBka 3a 1 paz)
18 ITpocTas MaciIgHas OKpacka CHCTEMEI OTOILUIEHHUS 33 2 | M2 2.44
pasa [0 paHee OKpalleHHOH IIOBEPXHOCTH
19 ITpocras macisHAas OKpacka MeTAUIHYECKHX Tpy6 32 2 | M2 4.63
pasa 1o paHee OKpaIIeHHGH OBEPXHOCTH
20 IIpocTast MacIsTHAs OKpacKa MEeTALIHMIECKAX mxagos | M2 26.52
3a 2 pa3a II0 paHee OKPAaIIeHHOH MOBEPXHOCTH ¢ 2X
CTOPOH
21 Pa3zbopka nmHTYCOB HepeBSHHBIX Im. 17.06
22 | Pasbopka jmHOIEYMHOTO IO M2 13.69
23 | I'pynroeka mona 3a 1 pas M2 13.69
24 | Ycrpo#cTBO HAMMBHOTO 10JIa Tom, 10 MM M2 13.69
25 YCTPOHCTBO JIMHOJIEYMHOTO II0JIA M2 13.69
26 YCTPOMCTBO ITACTHKOBOrO ILIMHTYCA ILM. 16.06
27 C6opxka u pas6opka BHYTPEHHHX HHBEHTAPHEIX JIECOB
H- 3.63M, 3.28x 5.75= 18.86 M2
28 CMeHa BeHTHIIIIMOHHOMN pelIeTKH It 1
29 | YcTpo#cTBO METAUIMIECKOTO OPOTa JIBYS 1.0
Komz. 101
1 CMmeHa OOMBKE IBEPHOTO IIOJOTHA W3 M2 2.1
HCKYCCTBEHHOHR KOXH Ha IOPOJIOHE ¢ 10¥ CTOPOHEI '
2 Od9ncTKa MOBEPXHOCTEH PeOPHUCTEIX MTOTOIKOB M2 67.8
3 I pynTOBKa peGprcToro noTomka 3a 2 paza M2 67.8
= Inaknesxa peGpHCTOro noTomka 3a 2 pasa M2 67.8
5 IloGenka IOBEPXHOCTH PeOPHCTEIX IUIHT HOOKPBITHS M2 67.8
6 OumcTKa TOBEPXHOCTE} CTEH OT KpacKw M2 105.77
7 AHTHCENTHPOBAHKE CTEH AHTHILIECEHBIO M2 38.6
8 PeMOHT mTyKaTypKH 0TKOCOB ABEPHBIX M2 1.83
9 I"pyHTOBKa CTeH 3a 1 pa3 M2 105.77
10 | Iinakneska cTeH 3a 2 pasa M2 38.6
11 IloGenka MOBEPXHOCTH CTEH MO KHPIHYY M2 128,07
12 | Macnsamas oxpacka cTeH 3a 2 pasa ¢ pacy. cTapoit M2 38.6
MacIsTHOR KpacKu MeHee 35% mpocras
13 Macnsaras oxpacka OTKOCOB JBEpHBIX 3a 2 pasac M2 1.83
IOATOTOBKOM OCHOBAaHMS (TPYHTOBKA 3a 2 pa3a 1
mrakyieBka 3a 1 pas) npocras
14 | MacsHast OKpacka OKOHHOTO OTKOCA 33 2 pasac M2 5.24
HOJITOTOBKOX OCHOBaHMA (TPYHTOBKa 3a 2 pasa H
IIaKJIeBKa 3a 1 pa3) mpocras
15 IIpocrast MaciIsHAS OKpacKa METAIUTHIECKHX Tpy63a2 | M2 .| 62.75
pasa o paHee OKpalleHHOH ITOBEPXHOCTH
16 IIpocTas MacisHas okpacka METAUIOKOHCTPYKLMH 32 | M2 187.52
2 pasa 1o paHee OKPAICHHOH ITOBEPXHOCTH
17 C6opxa 1 pazdopka BHYTpeHHHX HEHHBEHTAPHEIX M2 223.0
JIeCoB
H- 6.2m, (12.0 +6.0 + 12.0 + 6.0)x 6.2 =223 M2
18 | PeMOHT KupIH4HO# KTankd GyHIaMenTa M3 0.01
3akazguk Hcnonaurens




